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©Children of Medjugorje 2016 

Dopušteno je širiti tekst ovih izvješća‚ pod sljedeća dva uvjeta: 

1) da se ne izmijeni niti jedna riječ, 

2) da se navede organizacija "Children of Medjugorje", 

zajedno s web stranicom: www.childrenofmedjugorje.com 

 

 

 

Međugorje, 15. ožujka 2016. 

 

Draga djeco Međugorja, hvaljen Isus i Marija! 

 

1. Dana 2. ožujka 2016. Mirjana je primila mjesečno ukazanje kod Plavog križa. Nakon 

ukazanja prenijela je sljedeću poruku: 

Draga djeco! Moj dolazak k vama  je dar Nebeskog Oca za vas. Po njegovoj ljubavi 

dolazim da vam pomognem naći put k istini, naći put k mome Sinu. Dolazim da vam 

potvrdim istinu. Želim vas podsjetiti na riječi moga Sina. On je izgovarao riječi spasenja 

za cijeli svijet, riječi ljubavi za sve, ljubavi koju je dokazao svojom žrtvom. Ali i danas 

mnoga ga moja djeca na poznaju, ne žele ga upoznati, ravnodušna su. Zbog njihove 

ravnodušnosti moje srce bolno pati. Moj Sin je uvijek bio u Ocu. Rađajući se na zemlji 

donio je božansko, a od mene stekao ljudsko. S njim je među nas došla Riječ. S njim je 

došla svjetlost svijeta koja prodire u srca, obasjava ih i ispunjava ih ljubavlju i utjehom. 

Djeco moja, moga Sina mogu vidjeti svi oni koji ga ljube, jer njegovo se lice vidi po 

dušama koje su ispunjene ljubavlju prema njemu. Zato, djeco moja, apostoli moji, 

poslušajte me. Ostavite se ispraznosti i sebičnosti. Ne živite samo za zemaljsko, 

materijalno. Ljubite moga Sina i učinite da drugi vide njegovo lice po vašoj ljubavi 

http://www.childrenofmedjugorje.com/


prema njemu. Ja ću vam pomoći da ga što više upoznate. Ja ću vam govoriti o njemu. 

Hvala vam.“ 

 

2. Dana 18. ožujka 2016. Mirjana je imala svoje godišnje ukazanje. Za tu prigodu 

mnogi hodočasnici dolaze da zajedno s njom mole u Međugorju. Prisjetite se da je 

Mirjana od Blažene Djevice Marije primila posebnu misiju da moli za nevjernike (one 

koji još nisu upoznali ljubav Božju). Ona nam govori o boli koju Nebeska Majka osjeća 

za svoju djecu koja žive bez Boga. „Da ste samo jednom vidjeli suze koje teku iz 

Gospinih očiju zbog nevjernika, ne biste zaboravili moliti za njih!“ „Kada molite za 

nevjernike, otirete suze koje teku niz Gospine obraze.“ „Zlo se u svijetu događa zbog 

nevjernika: ratovi, sukobi, zločini, podjele, razvodi brakova, samoubojstva, drogiranja…“ 

Kad molite za nevjernike, molite za vlastitu budućnost i budućnost svoje djece.“ 

„Najvažnija je zagovorna molitva za nevjernike.“ Svi oni koji neće biti u Međugorju 18. 

ožujka mogu se pridružiti našoj molitvi koju ćemo moliti okupljeni oko Mirjane (oko 16 

sati) kako bismo tješili Blaženu Djevicu Mariju! Ona će iskoristiti te naše žarke molitve 

da prosvijetli svoju djecu i pruži im golemu radost time što će upoznati Krista. Zašto ne 

moliti i u svojim obiteljima…! 

Vidjelica Mirjana Dragićević-Soldo imala je svakodnevna ukazanja od 24. lipnja 1981. 

do 25. prosinca 1982. Na posljednjem svakodnevnom ukazanju Gospa je, povjerivši joj 

desetu tajnu, rekla da će joj se ukazivati jedanput godišnje i to 18. ožujka. Tako je i bilo 

tijekom svih ovih godina. Više tisuća hodočasnika okupilo se na molitvi krunice 18. 

ožujka 2016. Ukazanje je započelo u 13:50 h i trajalo do 13:56 h. 

„Draga djeco! Majčinskim srcem ispunjenim ljubavlju prema vama, svojoj djeci, želim 

vas naučiti potpunom pouzdanju Bogu Ocu. Želim da naučite nutarnjim gledanjem i 

nutarnjim slušanjem slijediti Božju volju. Želim da naučite bezgranično se pouzdati u 

Njegovu milost i Njegovu ljubav, onako kako sam se ja uvijek pouzdavala. Zato, djeco 

moja, očistite svoja srca. Oslobodite se svega što vas veže samo za zemaljsko i dozvolite 

Božjem da vašom molitvom i žrtvom oblikuje vaš život; da u vašim srcima bude Božje 



kraljevstvo; da počnete živjeti polazeći od Boga Oca; da uvijek nastojite koračati s mojim 

Sinom. Ali za to sve, djeco moja, morate biti siromašni duhom i ispunjeni ljubavlju i 

milosrđem. Morate imati čista i jednostavna srca i uvijek biti spremni na služenje. Djeco 

moja, poslušajte me, govorim za vaše spasenje. Hvala vam.“ 

 

3. Njoj je samo 5 godina! Mala djeca odgojena u obiteljima koje se mole rastapaju naša 

srca svojom velikodušnošću i ozbiljnošću u izražavanju svoje ljubavi za Isusa. Mala 

Chiara, kojoj je tek pet godina, prekrasan je primjer. Uoči Božića naučila je od svoje 

majke kako prirediti jaslice za Malog Isusa posipajući ih s malim cvjetićima od slame. 

One su prikupile i nekoliko grančica i Chiara je bila pozvana da ih jednu po jednu stavi u 

jaslice kako bi Isusu bilo toplo kad dođe na svijet. Svaka je grančica predstavljala njezin 

napor ili žrtvu koju je prinijela Isusu. Jednoga je dana Chiara rekla svojoj majci: „Znaš 

mama, večeras ću izmoliti cijelu krunicu i potom ću staviti grančicu u Isusove jaslice!“ 

No, Chiara bi obično vrlo brzo zaspala nakon početka molitve, pa joj je njezina majka 

čestitala na dobroj namjeri. 

 



Kao i svake večeri nakon večere, obitelj se okupila na molitvu krunice. Prisjetivši se 

svoje odluke, Chiara je izmolila cijelu krunicu i to klečeći! Njezini su roditelji uočili kako 

se bori protiv pospanosti i hrabro odupire zijevanju. Nevjerojatno! A potom, sijajući od 

radosti, pošla je do Isusovih jaslica i stavila nove tri grančice. Majka ju je zapitala: „Zašto 

tri grančice, a ne jednu?“ Chiara joj je pojasnila: „Prvu zato što sam izmolila cijelu 

krunicu, drugu zato što sam je molila na koljenima, a treću zato što sam oprostila Luigiju 

(sedmogodišnjem bratu)!“ 

Tijekom ove korizme Luigi i Chiara sproveli su nešto slično, ali koristeći drukčiji 

materijal: za svaku žrtvu, svaki napor, uklanjaju trn iz jastuka koji predstavlja Isusovo 

srce. A što sam li ja učinila? A vi? Koliko ćemo li trnja ukloniti s Isusove krune prije 

proslave njegova uskrsnuća na blagdan Uskrsa? 

4. Zaštita sv. Josipa. Blagdan sv. Josipa slavimo19. ožujka. U našoj kući pripremamo se 

molitvom tridesetnice, jer imamo puno nakana koje mu povjeravamo. Jedna od njegovih 

specijalnosti, koju nam je ispripovijedala s. Briege McKenna, jest odličan način zaštite od 

krađe! 

„Uvijek nosite sličicu sv. Josipa u svojoj torbi ili aktovki“ – rekla nam je – „i nikada vam 

neće biti ukradena. A i da bude, dobit ćete je natrag. Jednog  je dana jedna Romkinja 

ukrala ručnu torbu moje prijateljice u kojoj je imala sličicu sv. Josipa. Kad je otvorila 

torbu i ugledala sličicu, smjesta je vratila novčanik vlasnici napominjući: 'Nisam ga 

mogla uzeti jer je unutra sličica sv. Josipa.'“ 

 

Sestra Briege nam je ispričala još jedan znakovit događaj: „Poznajem čovjeka koji je 

držao sličicu sv. Josipa u aktovki kao zaštitu od krađe. Već se naviknuo primati 

naklonosti koje mu je iskazivao ovaj svetac! Jednoga dana po povratku s odmora u 

inozemstvu, izašao je iz zračne luke i počeo slagati svoju prtljagu na kolica kako bi je 

prevezao do svoga automobila. Stavljajući putne torbe u prtljažnik auta, nije primijetio da 

je u kolicima ostavio aktovku. Po dolasku kući, shvatio je što se dogodilo, ali bilo je 

prekasno! Prošlo je nekoliko dana i zamislite: jedna je službenica zračne luke pronašla 

aktovku nasred ceste nedaleko od zračne luke. Otvorila ju je i shvatila da se vlasnik moli 

svetomu Josipu, jer je ugledala sličicu s molitvom. Potom je potražila dokumente o 



vlasniku i pronašla ih. Možete i sami zamisliti kako je završila ova priča: bio je dovoljan 

jedan telefonski poziv i sve je vraćeno vlasniku, koji je bio jako zahvalan što je štovatelj 

sv. Josipa!“ 

Iskoristit ću priliku i staviti ovu molitvu u srce svetog Josipa: „Ti, Zaručniče Majke 

Božje, moli s nama da se provede Marijin plan u svim zajednicama koje su pozvane biti 

prisutne u Međugorju. Zaštiti ih kao što si bio kadar zaštititi svoju obitelj!“  

Pogledajte 10-minutni video o sv. Josipu na:  

https://www.youtube.com/watch?v=6JBDs13QbXA 

 

5. Apostol svetog Josipa – sveti Andrija Bessette. Ono što naglašeno karakterizira 

pobožnost brata Andrije jest uska povezanost između pobožnosti prema svetomu Josipu i 

Muci Gospodnjoj. To je glavna oznaka njegove duhovnosti. Kad bi prolazio postaje 

Križnog puta činilo se kao da razgovara sa svetim Josipom. Kad je bio bolestan, vršio bi 

tu pobožnu vježbu držeći svoje raspelo ispred kipa svetoga Josipa. 

Često je savjetovao ponizne molitelje da učine devetnicu svetomu Josipu, ali bi dodao 

kako devetnica treba uključivati pričešćivanje ili pobožnost Križnoga puta. U privatnim 

razgovorima sa svojim prijateljima toliko je puno govorio o trpljenjima našeg Spasitelja 

da su se oni prisjećali brojnih dijelova tih razgovora, ali se gotovo uopće nisu sjećali da je 

govorio o životu svetoga Josipa. 

Tu i tamo istaknuo bi savršenu poslušnost radnika iz Nazareta, njegovu pomirljivost 

usred kušnja, trpljenja i radosti, ali bi se potom brzo vratio omiljenoj temi: ljubavi i 

milosti Božjoj, otkupljenju, nebu. Tada bi doista govorio iz dna duše. Pripovijedao je 

toliko jasno i živopisno kao da je osobno svjedočio prizorima koje je opisivao, dok su mu 

istodobno suze tekle iz očiju. 

Poslanje brata Andrije nije bilo razlagati skrivena otajstva života svetoga Josipa, već 

prikazati sebe kao živu presliku svoga zaštitnika. 

Vođen od sveca, brat se Andrija trudio da mu pobožnost prema njegovom svetom 

zaštitniku bude prva stuba prema Bogu. Odlučno je bio protiv one sentimentalne 

duhovnosti koja gaji pobožnost prema svecima, ali je ne prati ili ne povezuje s izvorom 

cijelog liturgijskog bogoslužja, to jest s Presvetom Trojicom preko utjelovljenog Isusa 

Krista. 

Morao se boriti protiv neznanja ljudi koji su, posve nezainteresirani da žive u stanju 

milosti i ljube Boga svim srcem svojim, dolazili tražiti prolazne blagoslove i pomoć od 

Božjeg prijatelja na isti način kako bi to činili i od tek ustoličenoga državnog ministra. 

U štovanju Presvetog Trojstva brat se Andrija služio zagovornom molitvom Blaženoj 

Djevici Mariji, posebice Gospi Žalosnoj. Od svetoga Josipa naučio je kako Isusu treba 

prići preko Marije. 

Svoje znanje o Bogu brat Andrija nije stekao samo iz knjiga, već mnogo više preko 

bliskih susreta s Onim koji je nadahnuo svete knjige. Nikada nije propustio priliku da 

preporuči molitvu Duhu Svetom čija je božansko svjetlo preplavilo njegovu dušu. 

„Ono što je Sveti Duh učinio za apostole“, tvrdio je, „učinit će i za nas“. 

https://www.youtube.com/watch?v=6JBDs13QbXA


 

Preko poniznog brata Andrije Gospodin je darivao mnoštvo iscjeljenja, duhovnih, 

duševnih i tjelesnih. Zahvaljujući njegovim molitvama i žrtvama izgrađeno je najveće 

svetište sv. Josipa na svijetu. 

6. Sljedeći prijenos uživo bit će 3. travnja u 21h. Govorit ću na francuskom o poruci od 

2. travnja.  

Program uživo koji je emitiran 3. ožujka možete pogledati na: 

http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/le-direct-du-3.html 

Pogledajte video klipove mojih malih duhovnih savjeta u trajanju od 10-minuta: 

http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/prier-videos.html 

Imamo novu Facebook stranicu! Pogledajte je danas na: 

https://www.facebook.com/sr.emmanuelmaillard?fref=ts  

pratite nas na: twitter @childrenofmedj 

Najdraža Gospo, ti koja si nam rekla da budemo puni entuzijazma u vezi Uskrsnuća, 

pomozi nam  da  Veliki tjedan i Uskrs proživimo u dubokom sjedinjenju s tobom, 

Majkom raspetoga, Majkom Uskrsloga! 

Sestra Emmanuel + 

(Prevedeno s engleskog, usuglašeno s francuskim izvornikom) 

Operacija „Kineski sjemeništarci!“ Željela bih se toplo zahvaliti svima onima koji su 

posvojili sjemeništarce nakon zamolbe koju sam vam uputila u pismu od 15. siječnja ove 

godine. Otac Huang Yu-Tao vrlo je sretan. Za njega, kao rektora, vaš potez čini značajnu 

razliku! Evo poruke koju sam 1. ožujka primila od njega: 

http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/le-direct-du-3.html
http://www.enfantsdemedjugorje.fr/index.php/prier-videos.html
https://www.facebook.com/sr.emmanuelmaillard?fref=ts


„Draga sestro Emmanuel. Ovaj projekt nam pomaže jako puno, ne samo financijski, nego 

nam stvara osjećaj da i u drugim zemljama postoje katolici koji skrbe o nama. A mi se 

možemo međusobno podržavati našim molitvama. Puno vam zahvaljujemo na tome! 

Dana 1. ožujka devetnaestero ljudi poslalo je donacije (iz Italije, Francuske, SAD-a i 

Švicarske). Posvojeno je 36 sjemeništaraca. Neki su sponzori spremni slati mjesečne 

donacije. Poslali smo im fotografije naših sjemeništaraca, jer ih ovakvo međusobno 

upoznavanje čini sretnima. 

Neki su sjemeništarci dobili fotografije svojih sponzora i njihovih obitelji i mole jedni za 

druge. Dirnuti smo njihovom velikom ljubavi za nas! Što se mene osobno tiče, prikazat 

ću sv. misu za njih. Ukratko, zahvaljujemo se dobrim kršćanima zbog njihove 

solidarnosti, ljubavi i podrške. Iskreno, otac Huang!“ Za sve informacije pišite na 

gospa.fr@gmail.com  

_____________________________________ 

Poruka od 25. veljače 2016. 

„Draga djeco! U ovom milosnom vremenu sve vas pozivam na obraćenje. Dječice, ljubite 

malo, molite još manje. Izgubljeni ste i ne znate što vam je cilj. Uzmite križ, gledajte 

Isusa i slijedite ga. On vam se daje do smrti na križu, jer vas ljubi. Dječice, pozivam vas, 

vratite se molitvi srcem da biste u molitvi našli nadu i smisao vašeg življenja. Ja sam s 

vama i molim za vas. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.“ 

_____________________________________ 

P.S.1 - Nabavite ovu aplikaciju za smartphone! Ovdje ćete pronaći Marijine službene 

poruke od 1984. Aplikacija je besplatna i dostupna na francuskom i drugim jezicima na 

app store. U tražilici ukucajte Medjugorje Friends of Mary. Podijelite ovu veliku vijest sa 

svojim prijateljima! Evangelizirajte! 

P.S. 2 - Dobre vijesti: Vicka je ovih dana opet započela primati hodočasnike. Ona dugo 

moli za njih što je izvor velikih milosti. 

P.S. 3 – Pogledajte naše kratke video uratke! 

Pogledajte video klipove s. Emmanuel na engleskom na: https://sremmanuel.org/video/ 

P.S. 4 – Pisma s. Emmanuel mogu se primati na više jezika! 

Na francuskom (originalna verzija) gospa.fr@gmail.com 

Na talijanskom:  vannalvisepg@gmail.com 

Na njemačkom: wolfgang@trautmann.ca 

Na engleskom: Commentscom@gmail.com 

Na španjolskom: gisele_riverti@gmail.com 

Na flamanskom: gclaes@scarlet.be 

Na hrvatskom: djeca.medjugorja@gmail.com 

Na portugalskom: medjugorje.portugal@gmail.com 

Na kineskom: teresamedj@gmail.com  

 

Ukoliko više ne primate ova pisma, molimo vas pošaljite nam vašu adresu još jednom. 

Također, molimo vas da provjerite je li ova pisma možda odlaze u vaš spam box. 
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